

平陆新闻

中共平陆县委宣传部主办 第 008 期 (总第 153 期)

2017 年 02 月 20 日 星期一 农历丁酉年正月二十四 内部资料 注意保存



我县举行社火表演喜庆元宵佳节



摄影 / 苗禹霖

铿锵锣鼓庆盛世，古虞儿女闹元宵。2月11日是我国的传统节日——元宵节。上午九点，县委、县政府在条山大街举行社火表演，由曹川镇、坡底乡、三门镇、县“五城同创”办公室组成的社火表演大军身着节日盛装，载歌载舞，为广大市民献上一份丰盛的节日文化大餐，两千多名群众用充满激情的社火表演欢度元宵佳节。使整个古虞小城充满了欢乐祥和的节日气氛。

市人大常委会副主任、县委书记郭宏、县长李旻、县委副书记翟纪亭、县人大主任张孝木、县政协主席郭淑文、县委常委、政法委书记段毅平、县委常委、副县长李怀并，县委常委、宣传部部长关红、县委常委、纪委书记孟力、县委常委、组织部部长裴向红、县委常委、人武部政委肖四军，县委常委、统战部部长吴宏伟等县级领导和广大群众一同观看了社火表演。

社火表演仪式由副县长郑文红主持。

表演开始前，副县长、县公安局局长樊宇江宣读有关治安管理通告；县委常委、宣传部部长关红致辞。她说，刚刚过去的一年，是令人振奋、令人难忘的一年。在县委、县政府的正确领导下，全县上下紧紧围绕“一二三四五”经济社会总体发展思路和“一城两集群”建设格局，聚精会神搞建设、一心一意谋发展，团结拼搏、开拓创新，克

难攻坚、扎实工作，全县经济快速发展，财政实力不断增强，城乡建设日新月异，社会事业蓬勃向上，文明创建深入人心，扶贫攻坚取得阶段性成果，人民生活水平不断提高，党的建设进一步加强。全县人民展示了万众一心、众志成城、和衷共济、敢于胜利的精神风貌。可以说，过去的一年是硕果累累、令人欣慰的一年，是形势看好、催人奋进的一年，是“十三五”规划顺利实施的一年。

关红强调，2017年是我县全面实施“十三五”规划的关键之年，更是充满机遇、充满希望、充满挑战的重要一年。今年任务非常艰巨，形势催人奋进。我们更需要发扬与时俱进的创新精神，敢为人先的进取精神，奋发有为的实干精神和艰苦奋斗的创业精神，不忘初心，继续前进，撸起袖子加油干，为实现“经济繁荣、社会和谐、民生殷实、生态优美”的新平陆而努力奋斗。

随后，市人大常委会副主任、县委书记郭宏宣布我县2017年元宵节社火表演正式开始。

市人大常委会副主任、县委书记郭宏话音一落，一时间锣鼓喧天、欢声雷动，由曹川镇表演的《巾帼女子锣鼓》、舞蹈《金鸡响春》、舞龙《龙腾四海》率先登台亮相，吸引了观众的目光。由曹川镇200余名群众组成的锣鼓表演大军，他们迈着矫健

的步伐，个个精神抖擞，威风凛凛，他们用铿锵有力的鼓点敲出来了曹川镇两万余名群众意气风发、勇战脱贫攻坚战的昂扬斗志和永不服输的精神风貌。欢快自然的锣鼓声，也表达了富裕起来的人们庆祝丰收，欢度元宵节的喜悦之情。曼妙的舞姿、巨幅“春”字将人们的思维意识从严寒的冬天拉回到明媚的春天。让这个元宵节显得格外喜庆和温暖。

龙腾盛世谱华章，大展宏图开新篇。龙是中华民族的象征，是炎黄子孙自尊、自强、自信、自豪的象征，是中华民族信仰和凝聚力的源泉。曹川镇通过四条巨龙表演展现了该镇建设旅游名镇、工业大镇、产业强镇和县东区域中心的信心和决心，舞出了该镇以优异成绩迎接党的十九大胜利召开豪情壮志。同时，也表达了他们对全县人民的美好祝愿。

在此次元宵节社火表演中，还有柳琴说唱、腰鼓、舞狮等富有节日气息的传统文化节目。县“五城同创”办公室带来的舞蹈《激情飞跃》，不仅展现了广大志愿者英姿勃发、年轻有为的精神风貌，更体现了他们的慈善义举和仁爱之心，将热爱公益事业和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神通过节目发扬光大。尤其是由县文化馆带来的柳琴说唱《平陆明天更灿烂》深受群众喜爱。

(下转四版)

县四大班子领导参观元宵节作品展

2月10日下午，市人大常委会副主任、县委书记郭宏、县长李旻等四大班子领导一同参观我县举办的元宵节摄影展和书画作品展。

在位于茅津路与向阳街交汇处的迎新春“古虞情韵”名家书画长卷展区，三十余幅反映我县山、水等人文地理、生态环境和字画的长卷书画，最长的有百米长。尤其是一幅写实书画，作者用了近半年时间才完成，书画手法细腻，画中人物表情丰富、人物栩栩如生，真实体现了现代生活状况。郭宏、李旻等领导对该幅作品给予高度赞扬。

在位于县广播电视台台门前的“生态平陆·魅力家乡”摄影大赛展区，五十余幅反映我县自然风光、人文风情、生态环境的图片构图唯美、色彩鲜明，向人们展示了我县优美的生态环境和人与自然和谐共处的独特风光。郭宏、李旻一行与市民们兴致勃勃地参观每幅作品，并对作品的创作手法和立意给予了好评。

在位于古虞路中段的2017年春节书画展区，郭宏、李旻一行饶有兴趣地观看了展出作品。此次展出的七十五幅书画作品，蕴含着深厚的艺术底蕴和鲜活的时代气息，并融入了鸡年元素，充分展示了我县文化艺术领域的新成果，也给元宵节带来了浓浓的书香和艺术氛围。郭宏勉励参展人员今后要多创作富有特色、突出地域特色的作品，满足群众日益增长的文化需求，丰富群众文化生活，推动全县文化事业繁荣发展。